Eurocase EA610 1000VA

cena vc¢ DPH: 4644 K¢
cena bez DPH: 3838 K¢
Kod zbozi (ID): 4804220
PN: 1036915-3
Zaruka: 24 mésicl

¢ Popis/vlastnosti:

Zalozni zdroj EA610 1000VA s vystupnim priibéhem sinus. Zdroj je fizeny
mikroprocesorem a je vybaveny komunikaénim rozhranim USB. K tomu slouzi
doddavany software pro operacni systémy Microsoft Windows. Zarizeni disponuje
také prepétovou ochranou a ochranou telefonni linky s RJ-45 konektorem. Na celnim
panelu tlacitka ON a OFF a 4 indikacni LED.

Na LCD displeji jsou zobrazovany:

- pfi provozu ze sité - Uin, Uout, stav baterie v %, zatizeni vystupu v %

- pfi provozu z baterie - frekvence vystupu, Uout, stav baterie v %, zatizeni vystupu
vV %

Specifikace:

Vykon

Jmenovity vykon

1000W

Realny vykon

800W



Vstup

Napéti

230V AC +/-25%
Frekvence

50Hz +/-10%
Vystup

Napéti

230V AC +/-10%
Vystupni pribéh
sinus

Frekvence

50Hz +/-10%

OUT zasuvky

2ks

Datové rozhrani
USB

Prepétova ochrana
RJ45

Baterie

Model

Pb 12V/7 Ah, 2ks
Nabijeni

cca 8 hodin na 90% jmen.kapacity
Doba provozu pri zatézi 100W

cca 15 minut



Ostatni

Stupen kryti

IP20

Hlu¢nost

méné nez 25dB (aktivni chlazeni)
Pracovni teplota

0-40°C

Vlhkost prostredi

20-90% RH

Hmotnost

12,2kg

Hmotnost vCetné baleni

13,2kg

Rozmeéry

346,5 x 144 x 215mm (hloubka x Sirka x vysSka)
Rozmeéry vcetné baleni

427 x 236 x 316mm (hloubka x Sirka x vyska)
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<p dir="Itr" style="text-align: left;"><span style="font-family: Verdana; font-size:
xx-small;"><span style="font-family: Verdana; font-size: xx-small;">Zalozni zdroj

Zdroj je fizeny mikroprocesorem a je vybaveny komunikac¢nim rozhranim USB. K
tomu slouzi dodavany software pro operacni systémy Microsoft Windows.
Zarizeni disponuje také prepétovou ochranou a ochranou telefonni linky s RJ-45




Na Celnim panelu tlacitka ON a OFF a 4 indikacni LED.</span></span></p>
<p dir="Itr" style="text-align: left;">Na LCD displeji jsou zobrazovany:</p>
<p dir="Itr" style="text-align: left;">- pri provozu ze sité - Uin, Uout, stav baterie v
%, zatizeni vystupu v %</p>

<p dir="Itr" style="text-align: left;">- pri provozu z baterie - frekvence vystupu,
Uout, stav baterie v %, zatizeni vystupu v %</p>

<p dir="Itr" style="text-align: left;"></p>

<p dir="Itr" style="text-align: left;"><span style="font-family: arial black,sans-
serif; font-size: 12pt;"><strong>Specifikace:</strong></span></p>
<table dir="Itr" border="1" cellpadding="2" style="width: 874px; border-spacing:
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<tbody>

<tr>

<td style="width: 22%; height: 19px;">

<p style="text-align: left;"><span style="font-family: Verdana; font-size:
medium;">Vykon</span></p>

</td>

<td style="width: 30%; height: 19px;">

<p style="text-align: left;"><span style="font-family: Verdana; font-size:
medium;">Jmenovity vykon</span></p>

</td>

<td style="width: 48%; height: 19px;">

<p style="text-align: left;"><span style="font-family: Verdana; font-size:
medium;">1000W</span></p>

</td>

</tr>

<tr>

<td style="width: 22%; height: 19px;"></td>

<td style="width: 30%; height: 19px;">

<p style="text-align: left;"><span style="font-family: Verdana; font-size:
medium;">Realny vykon</span></p>

</td>

<td style="width: 48%; height: 19px;">

<p style="text-align: left;"><span style="font-family: Verdana; font-size:
medium;">800W</span></p>

</td>

</tr>

<tr>

<td style="width: 22%; height: 19px;">

<p style="text-align: left;"><span style="font-family: Verdana; font-size:
medium;">Vstup</span></p>

</td>

<td style="width: 30%; height: 19px;">

<p style="text-align: left;"><span style="font-family: Verdana; font-size:
medium;">Napéti</span></p>

</td>

<td style="width: 48%; height: 19px;">

<p style="text-align: left;"><span style="font-family: Verdana; font-size:
medium;">230V AC +/-25%</span></p>




</td>

</tr>

<tr>

<td style="width: 22%; height: 19px;"></td>
<td style="width: 30%; height: 19px;">

<p style="text-align: left;"><span style="font-family:

medium;">Frekvence</span></p>
</td>
<td style="width: 48%; height: 19px;">

<p style="text-align: left;"><span style="font-family:

medium;">50Hz +/-10%</span></p>
</td>

</tr>

<tr>

<td style="width: 22%; height: 19px;">

<p style="text-align: left;"><span style="font-family:

medium;">Vystup</span></p>
</td>
<td style="width: 30%; height: 19px;">

<p style="text-align: left;"><span style="font-family:

medium;">Napéti</span></p>
</td>
<td style="width: 48%; height: 19px;">

<p style="text-align: left;"><span style="font-family:

medium;">230V AC +/-10%</span></p>
</td>

</tr>

<tr>

<td style="width: 22%; height: 19px;"></td>
<td style="width: 30%; height: 19px;">

<p style="text-align: left;"><span style="font-family:

medium;">Vystupni pribéh</span></p>
</td>
<td style="width: 48%; height: 19px;">

<p style="text-align: left;"><span style="font-family:

medium;">sinus</span></p>

</td>

</tr>

<tr>

<td style="width: 22%; height: 19px;"></td>
<td style="width: 30%; height: 19px;">

<p style="text-align: left;"><span style="font-family:

medium;">Frekvence</span></p>
</td>
<td style="width: 48%; height: 19px;">

<p style="text-align: left;"><span style="font-family:

medium;">50Hz +/-10%</span></p>
</td>
</tr>
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<tr>
<td style="width: 22%; height: 19px;"></td>
<td style="width: 30%; height: 19px;">

<p style="text-align: left;"><span style="font-family:
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<p style="text-align: left;"><span style="font-family:

medium;">Datové rozhrani</span></p>
</td>
<td style="width: 48%; height: 19px;">

<p style="text-align: left;"><span style="font-family:

medium;">USB</span></p>

</td>

</tr>
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<p style="text-align: left;"><span style="font-family:

medium;">Prepétova ochrana</span></p>
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medium;">Baterie</span></p>
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medium;">Model</span></p>
</td>
<td style="width: 48%; height: 19px;">

<p style="text-align: left;"><span style="font-family:
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<td style="width: 30%; height: 19px;">

<p style="text-align: left;"><span style="font-family: Verdana; font-size:
medium;">Nabijeni</span></p>

</td>

<td style="width: 48%; height: 19px;">

<p style="text-align: left;"><span style="font-family: Verdana; font-size:
medium;">cca 8 hodin na 90% jmen.kapacity</span></p>

</td>

</tr>

<tr>

<td style="width: 22%; height: 19px;"></td>

<td style="width: 30%; height: 19px;"></td>

<td style="width: 48%; height: 19px;"></td>

</tr>

<tr>

<td style="width: 22%; height: 19px;"></td>

<td style="width: 30%; height: 19px;">

<p style="text-align: left;"><span style="font-family: Verdana; font-size:
medium;">Doba provozu pri zatézi 100W</span></p>

</td>

<td style="width: 48%; height: 19px;"></td>
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<tr>

<td style="width: 22%; height: 19px;"></td>

<td style="width: 30%; height: 19px;"></td>

<td style="width: 48%; height: 19px;">

<p style="text-align: left;"><span style="font-family: Verdana; font-size:
medium;">cca 15 minut</span></p>

</td>

</tr>

<tr>

<td style="width: 22%; height: 19px;">
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medium;">0statni</span></p>

</td>
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</td>
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<p style="text-align: left;"><span style="font-family: Verdana; font-size:
medium;">IP20</span></p>
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</tr>

<tr>

<td style="width: 22%; height: 19px;"></td>

<td style="width: 30%; height: 19px;">

<p style="text-align: left;"><span style="font-family: Verdana; font-size:
medium;">Hlu¢nost</span></p>




</td>
<td style="width: 48%; height: 19px;">

<p style="text-align: left;"><span style="font-family:

Verdana; font-size:

medium;">méné nez 25dB (aktivni chlazeni)</span></p>

</td>

</tr>

<tr>

<td style="width: 22%; height: 19px;"></td>
<td style="width: 30%; height: 19px;">

<p style="text-align: left;"><span style="font-family:

medium;">Pracovni teplota</span></p>
</td>
<td style="width: 48%; height: 19px;">

<p style="text-align: left;"><span style="font-family:

medium;">0-40°C</span></p>

</td>

</tr>

<tr>

<td style="width: 22%; height: 19px;"></td>
<td style="width: 30%; height: 19px;">

<p style="text-align: left;"><span style="font-family:

medium;">Vlhkost prostredi</span></p>
</td>
<td style="width: 48%; height: 19px;">

<p style="text-align: left;"><span style="font-family:

medium;">20-90% RH</span></p>

</td>

</tr>

<tr>

<td style="width: 22%; height: 19px;"></td>
<td style="width: 30%; height: 19px;">

<p style="text-align: left;"><span style="font-family:

medium;">Hmotnost</span></p>
</td>
<td style="width: 48%; height: 19px;">

<p style="text-align: left;"><span style="font-family:

medium;">12,2kg</span></p>

</td>

</tr>

<tr>

<td style="width: 22%; height: 19px;"></td>
<td style="width: 30%; height: 19px;">

<p style="text-align: left;"><span style="font-family:

medium;">Hmotnost v€etné baleni</span></p>
</td>
<td style="width: 48%; height: 19px;">

<p style="text-align: left;"><span style="font-family:

medium;">13,2kg</span></p>
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</tr>

<tr>

<td style="width: 22%; height: 19px;"></td>

<td style="width: 30%; height: 19px;">

<p style="text-align: left;"><span style="font-family: Verdana; font-size:
medium;">Rozméry</span></p>

</td>

<td style="width: 48%; height: 19px;">

<p style="text-align: left;"><span style="font-family: Verdana; font-size:
medium;">346,5 x 144 x 215mm (hloubka x Sifka x vySka)</span></p>
</td>

</tr>

<tr>

<td style="width: 22%; height: 19px;"></td>

<td style="width: 30%; height: 19px;">

<p style="text-align: left;"><span style="font-family: Verdana; font-size:
medium;">Rozmeéry vcetné baleni</span></p>

</td>

<td style="width: 48%; height: 19px;">

<p style="text-align: left;"><span style="font-family: Verdana; font-size:
medium;">427 x 236 x 316mm (hloubka x Sirka x vyska)</span></p>
</td>

</tr>
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